
ODGOVORI NA PITANJA POSTAVLJENA U AKTUALNOM SATU 4. 

SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA NA KOJE JE POTREBNO DATI  PISANE 

ODGOVORE                                        

                                                         

Vijećnik Mislav Lukša ispred kluba vijećnika.  

Po treći puta postavljam korigirano pitanje jel dobivam ružne i neljudske 

odgovore.  

U predizbornoj kampanji ste zastupali ideje i obećavali biračima: 

-povrat više uplaćenih sredstava roditeljskih uplata u period 2022.-2025. 

-besplatan vrtić za svu djecu 

-izračun i popis naknade oštećenicima uzrokovano uslijed elementarne 

nepogode olujnim vjetrom,  

- besplatan općinski prostor za sve udruge, otvaranje kluba umirovljenika, 

kluba mladih u suradnji sa udrugama na području OKI, zabrana 

prometovanja vozilima težim od 5 tona kroz Dugu ulicu.  

Što ste od navedenoga izvršili ili počeli izvršavati unazad 6 mjeseci a 

posebno od zadnjeg vijeća?  

 

Odgovor: Dana 31.10. na svojoj Facebook stranici objavili ste da napuštate 

koalicijski sporazum i izlazite van. 

 

Pitanja: Šta se od zadnjeg vijeća učinilo po pitanju EKOFLORA i nesnosnog 

smrada koji se širi u ovo blagdansko vrijeme? 

Također po pitanju silnih kamiona koji uništavaju ulicu do uništavanja tla.  

Izvršena su mjerenja kvalitete zraka što je puno više nego je do sada 

učinjeno  i nastaviti ćemo mjerenje kvalitete zraka kako bi imali osnovu za 

pokretanje daljnjih radnji. Isto tako u pripremi je sastanak s predstavnicima 

tvrtke Eko- Flor Plus d.o.o.  koji će organizirati Zagrebačka županija gdje 

će biti pozvani predstavnici Tvrtke Eko-Flor Plus, Ivanića, Križa i naravno 

Kloštra gdje će se razmotriti kompletna problematika rada pogona Eko 

Flora Plus u Kloštru Ivaniću. 

 



Zvali su me stanari u krugu Crvenog kipa i žale se na paljenje smeća pred samim 

raspelom.  

Zanima me kada će komunalni redar reagirati? 

Zna se tko to radi, smatram da bi komunalni redar to mogao riješiti.  

 

Ovim putem Vas obavještavamo da je komunalno redarstvo upoznato s 

navedenim problemom te će u okviru svojih zakonskih ovlasti poduzeti 

odgovarajuće mjere. Budući da je paljenje otpada zabranjeno važećim 

propisima, komunalni redar će izaći na teren, utvrditi činjenično stanje te, 

ukoliko se potvrdi prijava i utvrdi počinitelj, postupiti sukladno zakonu. 

Napominjemo da je za učinkovitije postupanje važno da se nepravilnosti 

prijavljuju u trenutku kada se one događaju, kako bi redar mogao 

neposredno zateći počinitelja u prekršaju. 

Zahvaljujemo na Vašoj prijavi i razumijevanju te Vas uvjeravamo da će se 

predmetu pristupiti s dužnom pažnjom. 

Na prošlom vijeću ste najavili brojna pitanja koja ćete postaviti gosp. Mastenu za 

katastrofalno stanje  na  našim prometnicama, nisam čuo ni jedno slovo 

postavljeno gosp. Mastenu.  

To nije pitanje već konstatacija. A s Vodovodom i odvodnjom Zagrebačke 

županije imamo tjednu komunikaciju vezanu uz problematiku Aglomeracije i 

izgradnju  vodovodne mreže 

Mislav Lukša:  

Dobro je čuti što vi zamjerate Vodoopskrbi i odvodnji ili su odnosi harmonični 

od kad ste ušli u HDZ? 

Načelnica Jasenka Haleuš: 

Odgovor je dat u prethodno postavljenom pitanju.  

A s Vodovodom i odvodnjom Zagrebačke županije imamo tjednu komunikaciju 

vezanu uz problematiku Aglomeracije i izgradnju  vodovodne mreže 

Miroslav Hlad:  

Bager je viđen na zaobilaznici. Kako ste Vi zaslužni za odvoz otpada na 

zaobilazici? Kada i kako ćete riješiti parkiralište na Promenadi oko ambulante? 

Kontaktirali smo Inu te molili rješavanje problematike smeća na njihovoj parceli. 



 

Zanima me postojeća parcela u vlasništvu Doma zdravlja I dali vi imate 

mogućnost očistiti i napraviti parkiralište kako je bilo nekada? 

Vezano uz Vaš upit o mogućnosti čišćenja i uređenja parcele u vlasništvu Doma 

zdravlja, ovim putem Vas obavještavamo kako predmetna čestica nije u vlasništvu 

Općine, već je u vlasništvu Doma zdravlja. Predlažemo da se s navedenim 

prijedlogom obratite vlasniku nekretnine, odnosno nadležnoj ustanovi – Dom 

zdravlja Zagrebačke županije. 

Kada će se to riješiti? 

 

Parcela nije u vlasništvu Općine Kloštar Ivanić 

Navedite prometnice, što smo napravili u Školskoj, Naftaplinskoj ulici? 

U tijeku je sanacija prometnica na području Općine Kloštar Ivanić, znate 

da smo dobili i dio sredstava za sanaciju od Zagrebačke županije u iznosu 

od 150.000,00 Eur-a, sanacija tih prometnica još nije počela. 

Zanima me znak koji visi 3 mjeseca u ulici Kralja Tomislava kojeg je potrebno 

vratiti u prvobitno stanje i zaštititi djecu koja idu u školu? 

Vaš upit vezano uz stanje prometne signalizacije u Ulici kralja Tomislava 

zaprimljen je te je proslijeđen svim sudionicima u građenju na projektu 

Aglomeracije radi žurnog očitovanja i postupanja. 

Po zaprimanju njihovog odgovora, pravodobno ćemo Vas obavijestiti o daljnjim 

koracima i poduzetim mjerama. 

 

 

Odgovori će biti sastavni dio zapisnika.  

 


